

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748



Δελφοί
φέτα Βαρελίσια
barrel feta

Delfi
greek feta

DELFI

ibia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην **Kebia**, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα **Woolworths**.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ

Τεράστιο deal για τα τηλεοπτικά στη Μ. Βρετανία - 1,4 δισ. ευρώ το αντίτιμο

Το τηλεοπτικό δίκτυο BT Sport θα συνεχίσει να μεταδίδει τις αναμετρήσεις του Τσάμπιονς Λιγκ -και του Γιουρόπα- στη βρετανική αγορά έως το 2021, καταβάλλοντας στην ΟΥΕΦΑ το ποσό ρεκόρ των 1,2 δισ. λιρών (1,4 δισ. ευρώ).

Τρίβουν στα χέρια τους στην ΟΥΕΦΑ (αλλά και στα μεγάλα ευρωπαϊκά κλαμπ) βλέποντας τα πρώτα αποτελέσματα των τηλεοπτικών συμφωνιών για τη μετάδοση του Τσάμπιονς Λιγκ την περίοδο 2018-21. Μετά τον διπλασιασμό των απολαβών στην αγορά των ΗΠΑ, έγινε σήμερα γνωστό πως ολοκληρώθηκε η διαδικασία στην κομβική αγορά της Βρετανίας, με την αύξηση στο αντίτιμο να είναι επίσης εντυπωσιακή.

Το δίκτυο BT Sport, ο τηλεοπτικός βραχίονας του τηλεπικοινωνιακού κολοσσού BT Group, διατήρησε στην κατοχή του τα δικαιώματα μετάδοσης των ευρωπαϊκών διασυλλογικών διοργανώσεων, προσφέροντας για τρία χρόνια 1,2 δισ. λίρες (400 εκατ. ετησίως). **Το αντίστοιχο** ποσό που συμφώνησε να καταβάλει για την τρέχουσα τριετία (2015-18) είναι 897 εκατ. λίρες (1 δισ. ευρώ).

Αξίζει να σημειώσουμε πως το BT Sport απέκτησε και το ξεχωριστό πακέτο των εβδομαδιαίων στιγμιότυπων, το οποίο πριν άνηκε στο ελεύθερο κανάλι ITV. **Όπως ανακοινώθηκε**, τόσο αυτά τα στιγμιότυπα όσο και οι μεγάλοι τελικοί των Τσάμπιονς και Γιουρόπα Λιγκ θα μεταδοθούν ελεύθερα μέσω των social media.

Θεωρείται σίγουρο πως και στις υπόλοιπες χώρες θα αυξηθεί το αντίτιμο για την εξασφάλιση των δικαιωμάτων του Τσάμπιονς Λιγκ. **Η απόφαση** της ΟΥΕΦΑ να σιγουρέψει την παρουσία στους ομίλους 16 ομάδων από Αγγλία, Ισπανία, Ιταλία και Γερμανία, κάτι που εξασφαλίζει πως οι κορυφαίες ομάδες της Ευρώπης θα έχουν σίγουρη θέση, αλλά και τη δημιουργία δύο χρονικών ζωνών κάθε αγωνιστική ημέρα (20:00 και 22:00 ώρα Ελλάδας), έκανε το προϊόν ακόμα πιο εμπορικό για το κοινό και ελκυστικό προς τα τηλεοπτικά κανάλια.

Μετά τον διπλασιασμό των απολαβών στην αγορά των ΗΠΑ, έγινε σήμερα γνωστό πως ολοκληρώθηκε η διαδικασία στην κομβική αγορά της Βρετανίας, με την αύξηση στο αντίτιμο να είναι επίσης εντυπωσιακή.



ΣΕ ΗΛΙΚΙΑ 85 ΕΤΩΝ

Απεβίωσε ο θρυλικός ποδοσφαιριστής Ρεϊμόν Κοπά

Το γαλλικό και παγκόσμιο ποδόσφαιρο θρηνεί σήμερα το χαμό του θρυλικού Ρεϊμόν Κοπά.

Ο μεγάλος Γάλλος άσος του παρελθόντος «έσβησε» το πρωί σε ηλικία 85 ετών, όπως ανακοίνωσε η οικογένειά του. «Απεβίωσε σήμερα το πρωί στις 8:15 ο Ρεϊμόν Κοπά, μετά από πολύμηνη ασθένεια. Την Κυριακή εισήχθη στο νοσοκομείο και σήμερα άφησε την τελευταία του πνοή», ανέφερε η δήλωση.

Ο Κοπά είχε κατακτήσει τρία πρωταθλήματα Ευρώπης (1957, 1958, 1959) με τη Ρεάλ Μαδρίτης, ενώ το 1958 είχε ανακηρυχθεί παίκτης της χρονιάς στο ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο. Από τους καλύτερους μεσοεπιθετικούς που έχει αναδείξει το γαλλικό ποδόσφαιρο, ο Ρεϊμόν Κοπά, γεννήθηκε στις 13 Οκτωβρίου 1931, στη Βόρειο Γαλλία. Το αληθινό του επώνυμο ήταν Κοπαζέφσκι καθώς η οικογένειά του ήταν Πολωνοί μετανάστες.

Εργάστηκε σε διάφορες δουλειές από μικρός και μάλιστα σε κάποια από αυτές έχασε ένα δάκτυλο του δεξιού χεριού του. Γιος Πολωνού ανθρακωρύχου, πέρασε την παιδική του ηλικία δουλεύοντας και ο ίδιος στα ανθρακωρυχεία της περιοχής.

Γρήγορα έδειξε το ταλέντο του και σε ηλικία εντάχθηκε στην Ανζέ για να ακολουθήσει η Ρεάλ Μαδρίτης (158 συμμετοχές-48 γκολ) όπου ανδρώθηκε ποδοσφαιρικά. Το 1956 πήγε στη Ρεάλ Μαδρίτης (79 συμμετοχές-15 γκολ) με την οποία κατέκτησε τρία κύπελλα τριών, ενώ τέσσερα χρόνια αργότερα, επέστρεψε στην Αρσενάλ όπου έκλεισε την καριέρα του (244 αγώνες-15 γκολ). Εξαιρετικός ντριμπλέρ, ο Κοπά διακρίθηκε για τις ηγετικές του ικανότητες και δικαίως θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους φυσιογνώστες του γαλλικού ποδοσφαίρου. Ο αγώνας Ισπανία - Γαλλίας που έγινε στη Μαδρίτη το 1955, ήταν ο καλύτερος αγώνας της καριέρας του, όπως και ο αγώνας που η Γαλλία ηττήθηκε από την Ολλανδία, όπου δηλώσει ο ίδιος.

